
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Проектът цели финансиране на основен ремонт на три детски градини на територията 
на Община Струмяни. Освен селата Струмяни, Илинденци и Микрево, те обслужват и 
околните с.Каменица и с.Драката. Сградите, в които се помещават детските градини са 
строени през периода 1970 - 1984 г., след което в тях са осъществявани единствено 
текущи и аварийни ремонтни дейности. В следствие на над 30-годишната 
експлоатация, днес материалната база (сграден фонд и оборудване) на трите 
образователни заведения е в лошо състояние, тя е амортизирана и морално остаряла, 
което се отразява на качеството на обучение и не отговоря на съвременните изисквания 
за модернизация на образованието. Освен това сградите са с ниска енергийна 
ефективност и ежегодните разходи за отопление натоварват излишно общинския 
бюджет. 
  Извършването на планираните ремонти ще осигури подходяща, сигурна, безопасна 
среда за отглеждане на децата в общината и спестени разходи за отопление, вследствие 
на подобрената енергийна ефективност, чрез предвидените топло-изолация и подмяна 
на дограма. Настоящият проект отговаря посредством резултатите, до които ще доведе 
изпълнението му на общата цел на Оперативна програма Регионално развитие 2007-
2013г., а именно да бъдат подобрени качеството на живот, жизнената и работната среда 
чрез по-добър достъп до услуги. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  Сключен договор за ремонт в детските градини    
                                                                                       

“Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма 
“Регионално развитие”2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския 

фонд за регионално развитие. “ 

СХЕМА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ BG161PO001/4.1-
01/2007 - “Подкрепа за осигуряване на подходяща и рентабилна образователна инфраструктура, 
допринасяща за устойчиво местно развитие” 
 
ПРОЕКТ : “ИНВЕСТИЦИЯ В БЪДЕЩЕТО НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ”  
 
ОБЕКТИ : "ИЗВЪРШВАНЕ НА РЕМОНТНИ РАБОТИ НА ТРИ ДЕТСКИ ГРАДИНИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА 
ОБЩИНА СТРУМЯНИ - ОДЗ “СНЕЖАНКА” с.МИКРЕВО; ОДЗ “СЛЪНЦЕ” с.СТРУМЯНИ; ЦДГ 
“РАДОСТ” с.ИЛИНДЕНЦИ  
 
ДОГОВОР № BG161PO001/4.1-01/2007/046  
 
МАКСИМАЛНА ОБЩА СУМА НА ПРОЕКТА : 984 592,56 лева  
 
ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ НА ПРОЕКТА : 12 месеца  



О Б Я С Н И Т Е Л Н А    З А П И С К А 
 
ОБЕКТ : ОДЗ "СНЕЖАНКА" С.МИКРЕВО, ОДЗ "СЛЪНЦЕ" С.СТРУМЯНИ, ЦДГ "РАДОСТ" 

С.ИЛИНДЕНЦИ 
  
 
 

І. Местонахождение  
 

Предвидените за ремонт детски заведения се намират в с.Микрево, с.Струмяни, 
с.Илинденци на територията на община Струмяни. 
 

ІІ. Състояние  на  обектите  
 
Съществуващите сгради, построени 1970г. – 1980г. са двуетажни с полуподземни 

етажи. На І-ви и ІІ-ри етаж са разположени спалните помещения и помещенията за игри и 
обучения, в полуподземните етажи са разположени помощните помещения - кухненски блок, 
перални и сушилни помещения,  складове. Намират се върху имоти – общинска собственост. 
От тяхното построяване – около 1970г. до този момент са извършвани само козметични 
ремонти. Отоплението на ЦДГ Илинденци е собствено локално парно с дизелово гориво, чиято 
рентабилност намалява с повече от 30-40% поради старата неуплътнена дограма и образуваните 
фуги, а отоплението на ОДЗ в Струмяни и Микрево е на дърва и въглища.   
 

ІІІ. Видове работи, предвидени по проекта  
 
За подобряването и санирането на сградите се предвижда : състоянието на пътя се 

предвижда: 
ОДЗ Микрево : външна топлоизолация, мазилка, грундиране, боядисване, подмяна на 

дървената дограма с нова РVС, нова покривна конструкция, направа цокъл на сградата с 
минерална мазилка, разбиване и възстановяване на тротоарни настилки.  

ОДЗ Струмяни : външна топлоизолация, мазилка, грундиране, боядисване, подмяна на 
дървената дограма с нова РVС, нова покривна конструкция, направа цокъл на сградата с 
минерална мазилка.  

ЦДГ Илинденци : външна топлоизолация, мазилка, грундиране, боядисване, подмяна 
на дървената дограма с нова РVС, направа цокъл на сградата с минерална мазилка.  

 
ОДЗ Микрево : 

 
 
 



ОДЗ Струмяни :  

 
 
 
 
 
 

ЦДГ Илинденци : 
 

 
 


